BEPOATHOCTb HASHAUMEHMA KOHTPAKTA

(OcrosHble 8b1600bl paAcuemos, bINOJIHEHHbIX Ha KaabKyasmope 1)
1. Koraa Hy>kHO Ha3Ha4aTh relMbl?
Bue 308bI: 1pu BeposiTHOCTH ero BoinmoaHeHus (BBK), 6onbmeit 0,455.
B 3one: npu BBK, 6onpbreii 0,375.
HupiMu cioBaMH, reliMbl B 30HE HYKHO Ha3HAa4yaTh 4Yalle.
2. Korja Hy>KHO CTaBUTbH HIJIEMUKU?
Bue 3o0nb1: pu BBK, 6onbmeti 0,5 (wnu 0,476 111 MUHOPHBIX ITUIEMHKOB).
B 3one: npu BBK, 6onbireii 0,5 (wau 0,48 111 MUHOPHBIX IIJIEMUKOB).
3. [Ipu kakoil BEpOATHOCTH HYKHO HAa3HAYaTh MIJIEMBbI?
Bue 30nb1: npu BBK, Gonbieii 0,56.
B 3one: npu BBK, 6onpbreit 0,567 (unu 0,552 1711 MUHOPHBIX IIIJIEMOB).
4. TIpu kaKo¥ BEpOSITHOCTA MOXKHO KOHTPUTD IeHMBbI?
Bue 30nb1: 36K — npu BBK reiima, menbieii 0,33; 4 uepssbl, nuku — npu BBK reiima,
menbinei 0,286; 5 Tped, 6yoen — npu BBK refima, mensiueii 0,33.
B 30ne: 36K — ipu BBK, menbieit 0,429; 4 uyepsbl, nuku — npu BBK, menbieit 0,375; 5
tped, 0yden — npu BBK, menbmeit 0,429.
WHBIME cTiOBaMH, TEM KOHTPHUTH HE CIIEIYET, HO B 30HE MOYKHO KOHTPHTH Yallle.
5. [Ipu kakoit BEpOATHOCTH MOKHO KOHTPUTH ITUIEMHKH.
Bue 30nb1: 66K — npu BBK, menbieii 0,25; 6 uepseid, nuk — npu BBK, menbiieii 0,25; 6
tped, 6yden — npu BBK, menseii 0,286.
B 3o0ne: npu BBK, mensmmeit 0,375.
WNHBIME cTOBaMH, TUIEMHUK KOHTPUTH HE CJIEyeT, HO B 30HE MOYKHO KOHTPHTH Yallie.
6. [Tpu kaKoil BEpOSITHOCTH MOXKHO KOHTPUTD IIEMBI.
Bue 3onb1: 7BK — npu BBK, menbiieii 0,222; 7 yepseit, nuk — npu BBK, mensueit 0,25; 7
Tped, Oyden — npu BBK, menbmeii 0,286.
B 30mne: 7bK — npu BBK, menseit 0,3; 7 uepseit, muk — npu BBK, mensmeit 0,333; 7 tped,
o0yoen — npu BBK, menbmeit 0,375.

HMupiMu CJIOBaMH, IUICM KOHTPUTH HC CICAYCT, HO B 30HC MOKHO KOHTPUTH Yallle.
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